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Lectura 37 s

El abogado (I)
Novela de Carmen de Burgos (Colombine) (1867 — 1932)

https://www.cervantesvirtual.com/nd/ark:/59851/bmc1053712

En aquellas largas horas de espera se arrepentia de haber acudido a la cita. 0

Habia bastado una carta andnima, escrita en vulgar papel, con letra 0O
desconocida para que ella acudiese al café con la creencia firme de que 0
solo Santiago podia llamarla asi “No hagas nada. Ven a verme mafiana de 0
cinco a seis al café de San Sebastian”. No podia ser nadie mas que 0
Santiago, asustado de la demanda interpuesta ante los tribunales por la 0
amante olvidada, a favor del hijo de ambos. 0
Habia creido conocer su voz y habia obedecido presa de esa sugestién de 1
las mujeres que se acostumbran a los mandatos del hombre sin razonarlos 0

discutirlos. Si en el primer momento se hubiera encontrado ante 0O
Santiago, no hubiera tenido fuerzas para resistir a sus deseos. 0
Pero poco a poco, con la larga espera, venia la reflexiéon, y con ella la 1
indignacion creciente, enconada, contra el hombre que la habia 0
abandonado. 0
Algunas veces le exaltaba el temor de estar siendo un juguete de un burla, 0
de que la carta fuese de uno de tantos enamoradizos de ocasién, de aquel 0
coro de hombres, belfudos todos, que ya lampifios, barbudos ../.. 1

Repase atentamente la lectura; después, escriba a la derecha cuéantas
veces aparece la letra y (griega) en cada linea y simelas.
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1. Sumede 11 en 11 desde 128 hasta 656.

139, 150, 161, 172, 183, 194, 205, 216, 227, 238, 249, 260,
271, 282, 293, 304, 315, 326, 337, 348, 359, 370, 381, 392,
403, 414, 425, 436, 447, 458, 469, 480, 491, 502, 513, 524,
535, 546, 557, 568, 579, 590, 601, 612, 623, 634, 645, 656.

2. Complete las frases con adjetivos que no se repitan.

El sol es mas brillante que la luna.
La naranja es menos acida que el limén.
El planeta Jupiter es méas grande que la Tierra.
La piedra es méas pesada que el corcho.
El ledn es mas fiero que la gacela.
El verano es mas caluroso que la primavera.
Dividir es mas dificil que sumar.
El pan tierno es mas apetitoso que el duro.
El desprecio es mas amargo que el carifio.
La arena es més abundante que el oro.

La amistad es mas valiosa que el dinero.

Unos calcetines son mas econémicos que un abrigo.

3. Escriba seis palabras distintas con las letras que no se repiten .

DENFSLAUBNUCWPEGMIYKMZFK
NDBSQXZGHJRYVCWIXVHQIJLON

OPTAR / PARTO / RAPTO / TRAPO /TOPAR/TROPA.
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4. Combine las letras que se indican y escriba un nombre masculino.

Fila 1....... 3%y &6° letras 1T A/SIO'F'H D G P|T

Fila 2....... 42 y 9% |etras 2i{VICIS C/IA/B NIMIE

Fila 3....... 1%y 77 letras 31/ LIWIRITIYIRIZ!S

Fila4....... 2% y 8 letras 4 /X EiB MIPIN JI/FIH
FEDERICO.

5. Coloque en los cuadros vacios los nimeros que faltan del 1 al 9, sin que se

repitan, para que se cumplan las operaciones.

91+ 6|8 |=7 8|+ |5 |_|92|= 4
-- - -- + + +
2 |+ |3 |_|1]|= 4 71+l 6|_|4]= 9
+ + + -- - --
S |+| 7 |_|4|= 8 3|+l 1|_|2|= 2
12 10 11 12 10 11

6. El orden alfabético de las palabras estd equivocado. Indique a la derecha cual

es el nimero correcto, como se muestra en la primera fila .

10 20 30 4°
Banquero Banquete Banco Banqueta 31 4 2
Alegria Alegrar Alegre Alegré 2 314
Verificar Verificado Veridico Verdad 4 3 2 1
Extraccion Extrano Extraneza Extrafiado 14 3 2
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7. Lea de abajo arriba y de derecha a izquierda para escribir una frase y el nombre

de su autor.

SETARCOPIH. SAM OESAP ORTO RAD A LAS
'ROMUH LAM ED SEUGIS NUA OLRECAH ED SEUPSED IS
.RANIMAC A LAS ,ROMUH LAM ED SATSE IS

Si estds de mal humor, sal a caminar.

Si después de hacerlo aln sigues de mal humor,

sal a dar otro paseo méas. Hipdcrates

8. Realice las operaciones teniendo en cuenta la equivalencia de cada letra.

A=9 B=8 C=7 D=6 E=5 F=4
21T + 20 + 9 19 + 8 + 18 17 + 7 = 119
16 + 6 + 15 S + 14 + 13 4 + 12 = 85
4 + 22 + 5 23 + 24 + 6 25 + 7 = 116
26 + 27 + 8 28 + 9 + 29 30 + 4 = 161
5 4+ 6 + 31 / + 32 + 8 33 + 34 = 156

9. Escriba debajo el nombre de los dibujos y descubra una caracteristica comun,

a todos ellos.

Los cinco tienen la letra a como Unica vocal.

Ldmpara

w5

Vaca

Balanza
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